
                                                     Грунтовність 

Ми всі б хотіли, щоб грунтовність 
Була б і в нас, і в людях всіх, 
Бо з нею й в ній є безумовність 
Того, в чім ми знайдем успіх. 
                                                                     Коли ми в Світлі, з Світлом й Світлу 
                                                                     Несем грунтовність в всім в собі 
                                                                     І всім труді в нас, як молитву, 
                                                                     З пітьмою й з злом в нас в боротьбі 
Проти пітьми в нас й всього злого - 
Грунтовність світла й з світлом в нас 
В життях всіх проти зла й лихого 
Дасть все, що треба, й в ній весь час 
                                                                       Ми в всіх підходах в нас грунтовних, 
                                                                       З грунтовністю в собі у всім, 
                                                                       З умовами і в безумовних 
                                                                       Знайдем все те, що треба в тім. 
В найменших в нас усіх дрібницях, 
І в всіх великих справах в нас 
Грунтовність в всьому нам згодиться, 
І день і ніч нам в ній, й весь час 
                                                                        В собі самих й звести надійність, 
                                                                        Довіру й віру в нас у тім, 
                                                                        В чім обгрунтованість, не мрійність, 
                                                                        В думках і в почуттях, й у всім, 
Що є в ділах в нас всіх. І буде 
Грунтовність в нас не лиш для нас, 
В ній всі без верхоглядства люди, 
Не аби-як в всім, й кожен раз! 
                                                                         Грунтовність з світлом - риса світла 
                                                                         В нас без невігластва й пітьми, 
                                                                         Можливість дасть звести в нас житло 
                                                                         Таке все в ній, як гідні ми. 
І нам до неї всім йти нині 
В собі самих, й не зволікать! 
Ми жить з грунтовністю повинні, 
Щоб в верхоглядстві не страждать. 
                                                                          Так-сяк й тяп-ляп жить не годиться, 
                                                                          Хоч більшість з нас з тим й в тім живе, 
                                                                          Щоб так не жить, нам треба вчиться, 
                                                                          І в тім все те, що не нове, 
А просто добре в нас забуте 
В пітьмі й в невігластві, й у тім 
Самі собі у всьому пута 
Ми ж всі й сплели, й живем у нім, 
                                                                           У верхоглядстві в нас з пітьмою! 
                                                                           Лиш Вчення нам грунтовність дасть, 
                                                                           З ним день і ніч в нас з боротьбою 
                                                                           В самих собі, й над нами власть 
Ми й візьмемо в нас лише з Вченням 
Від Шамбали. Хто з ним і в нім - 
Тим Агні Йога дасть й натхнення, 



З ним і грунтовність нам у всім. 
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